

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă

PROCES -VERBAL

al ”edinței din ziua de 25 mai 2000

La lucrările Comisiei au fost prezenți, 15 deputați, lipsind dl. secretar Mădălin Voicu (G.P. al Minorităților Naționale) și d-nii deputați Adrian Iorgulescu (independent), Kakassy Sándor (G.P. al UDMR) și Radu Ștefan Mazăre (independent).

Lucrările ”edinței au fost conduse de d-nul președinte Gabriel Pelelea.

Comisia a adoptat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Proiectul de Lege privind publicitatea. Dezbateri în vederea întocmirii raportului. Ca urmare a dezbaterilor desfășurate în timpul ”edinței precedente, membrii Comisiei au dat votul final la acest proiect de lege. În cadrul discuțiilor au luat cuvântul dl. președinte Gabriel Pelelea, d-nele vicepreședinte Eugenia Moldoveanu și Ileana Filipescu, d-nii deputați Eugen Nicolicea, Alexandru Ioan Badea, Marton Arpad Francisc. Proiectul a fost votat cu unanimitatea celor prezenți și aprobat cu modificări.

2. Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 47/2000 privind stabilirea unor măsuri de protecție a monumentelor istorice care fac parte din Lista patrimoniului mondial. La discuțiile pe articole, au luat cuvântul d-l președinte Gabriel Pelelea, d-nele vicepreședinte Eugenia Moldoveanu și Ileana Filipescu, d-nii deputați Eugen Nicolicea, Alexandru Ioan Badea, Marton Arpad Francisc, Lazăr Lădăriu, Darie Simion. Proiectul de lege a fost aprobat cu modificări, prin unanimitatea voturilor celor prezenți.

3. Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 45/2000 privind unele măsuri pentru combaterea producerii și comercializării neautorizate a fonogramelor. Membrii Comisiei au început dezbaterile generale, hotărând ca acestea să fie continuate la proxima ”edință a Comisiei, în prezența reprezentanților Ministerului Culturii, ai Oficiului Român pentru Drepturile de Autor și ai Uniunii Producătorilor de Fonograme din România.

PREȘEDINTE,

Gabriel PEPELEA

SECRETAR,

Puiu HAȘOTTI

